
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 05.02.2019     Ужгород                  № 29 

                                                                              
Про видачу службового ордера 

 

       Відповідно до статей 30, 59 Закону України  «Про  місцеве  самоврядування  

в  Україні»,   Закону   України     «Про   адміністративні   послуги»,      керуючись 

Житловим    кодексом  Української   РСР,      Правилами   обліку   громадян,   які   

потребують  поліпшення  житлових  умов  та  надання  їм  житлових  приміщень,   

постановою  Ради  Міністрів   УРСР  від  04.02.1988  № 37  «Про  службові   жилі 

приміщення»   (зі  змінами  та  доповненнями),   на  підставі   листа  прокуратури  

Закарпатської  області  15.01.2019 № В/3-3 вих. - 19,   наказу   прокурора області   

№ 20-б  26.12.2018, рішення засідання житлово – побутової   комісії прокуратури 

Закарпатської   області    (протокол  № 04/2018  від  11.12.2018),       розглянувши   

пропозиції громадської комісії  з  розгляду  житлових  питань,  виконком  міської 

ради  ВИРІШИВ:         

           

         1. Видати   службовий    ордер    гр. Соколову  Андрію  Володимировичу,   

прокурору    відділу   організації   і  процесуального   керівництва    досудовим   

розслідуванням,    яке    здійснюється    слідчими    територіального управління 

Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Львові,  що поширює свою 

діяльність на Закарпатську  область,  прокуратури  Закарпатської  області, який 

перебуває на  обліку  у департаменті  праці  та  соціального  захисту  населення 

Ужгородської міської ради, як внутрішньо переміщена особа  (фактичне  місце  

проживання вул. ***).  

         На квартиру  по  ***,  що складається з однієї  кімнати житловою площею 

15,02 кв. м, кухні і ванної. 

Склад сім’ї – 3  особи   (він,   дружина   –  Соколова  Юлія  Валеріївна,   дочка – 

Соколова Злата Андріївна).  

         Квартира по вул. ***  рішенням  виконкому 28.11.2018  № 340   закріплена   

за  прокуратурою   Закарпатської   області,   як службова. 

        
         2.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського голови 

Гомоная В. В.    

 

Міський  голова                                                                                     Б. АНДРІЇВ 


